
Результаты анкетирования родителей и детей по вопросам организации 

питания в общеобразовательной организации. 

Анкета "Питание глазами родителей" 

№ 

п/п 

Вопрос Ответы в % 

Да Нет Воздержался 

1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
85 9 6 

2. Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

81 12 7 

3. Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

84 8 8 

4. Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

76 14 10 

5. Удовлетворены ли Вы работой 

буфета? 
79 11 10 

 

  

Анкета "Питание глазами обучающихся" 

№ 

п/п 

Вопрос Ответы в % 

Да Нет Воздержался 

1. Удовлетворяет ли тебя система 

организации питания в школе? 
75 10 15 

2. Устраивает ли тебя ежедневное 

меню? 
78 12 10 

3. Удовлетворен ли ты качеством 

приготовления пищи? 
77 14 9 

4. Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

82 10 8 

5. Удовлетворен ли ты графиком 

питания. Твои предложения. 
87 6 7 

6. Считаешь ли ты, что горячее 

питание повышает твою 

успеваемость? 

70 12 18 

 

  


